

任何年齡層都會感染

專家：無人可免疫

（吉隆坡21日讯）流行病学家与公共卫生专家提醒，任何年龄层都有可能感染新冠肺炎，并非只有上了年纪者才容易感染。

流行病学家拿督阿旺布基峇指出，虽然感染新冠肺炎的年长者死亡病例比较多，但全球各地也出现年轻人死於新冠肺炎的病例。

“所有年龄层都会感染新冠肺炎，即使婴儿也死於新冠肺炎。没有任何年龄层是免疫的。”

因器官衰竭致死

阿旺布基峇接受《新海峡时报》访问时，针对日前3名年龄介於41岁与44岁的确诊病人逝世的课题，这麼指出。

他说，虽然我国的新冠肺炎死亡率低至0.9%，但是，随著感染率增加，死亡人数也会攀升。

“由於更多不同年龄者受感染，各年龄的新冠肺炎死亡病例也随著出现。一些人不知道自己受感染，可能是

无症状或只有轻微症状，他们仍会传播这个疾病。”

他说，目前尚不清楚无症状感染者是否会像有症状者一样，有效地传播病毒，但这个可能性是存在的。

博特拉大学流行病与生物统计学专家玛丽娜副教授指出，根据有关年轻患者死亡原因的记录，包括延误接受诊治、免疫异常史、肺部异常和其他潜在的慢性疾病。

“他们当中，不知道自己患有慢性疾病，例如没有诊断高血压、血脂异常。”

她说，年轻一群与健康成年人，也可能是新冠肺炎超级传播者，但临床表现从无症状到严重感染不等，取決於个人的免疫反应。

此外，大马公共卫生医生协会主席拿督再纳指出，新冠肺炎病毒可传染年轻人与健康者，并会因器官衰竭而导致死亡。

“大部分受感染的年轻人的症状轻微，很多是无症状的。他们活跃，这可以成为职场、机构及社区的感染源头。”